

12 ИЮЛ 1969

Хроника
культурной
жизни

Вести с гастролей

«КРАСНЫЙ ФАКЕЛ» В ХАБАРОВСКЕ

Больше месяца продолжают гастроли «Красного факела» на Дальнем Востоке. Во Владивостоке сибирские мастера сцены показали весь свой основной репертуар. С большим интересом встретили зрители приморского города спектакли «Нора» Г. Ибсена, «Бег» М. Булгакова, «Маленькая докторша» К. Симонова и другие. «В спектакле Новосибирского театра, — пишет краевая газета «Красное знамя» о «Норе», — мы видим своеобразное прочтение одной из обаятельнейших пьес Г. Ибсена, вдумчивое проникновение в многообразный духовный мир ибсеновских героев».

Положительно оценены зрителями и прессой «Маленькая докторша», «Бег» и другие спектакли новосибирцев.

Сегодня «Красный факел» начинает гастроли в Хабаровске.

ДАЛЕКО НА ЮГЕ

Вторую неделю идут гастроли Новосибирского государственного академического театра оперы и балета на юге нашей страны. В Сочи они открылись балетом «Лебединое озеро». За эти дни сочинцы и гости города посмотрели спектакли «Спящая красавица», «Жизель», «Каменный цветок», «Бахчисарайский фонтан».

Гастрольные маршруты Новосибирского театра в этом году впервые привели его в Краснодар. Сейчас здесь выступает оперный коллектив, а через несколько дней он отправляется в Сочи, а в Краснодаре его место займет сибирский балет.

Накануне открытия гастролей в городе состоялась торжественно-траурная церемония. Сибиряки пришли к памятнику павшим героям. Здесь, у Вечного огня, хор и оркестр театра исполнили «Реквием» Моцарта. Затем новосибирцы возложили венки на могилу тех, кто отдал жизни свои за советскую Кубань, за нашу великую Родину.

1 июля в здании Краснодарского театра оперетты состоялась первая встреча со зрителями. Наш театр горячо приветствовали представители общественности, работники культуры.

В первый вечер шла «Хованщина». Дирижировал спектаклем народный артист РСФСР И. Зак. Краснодарцы очень хорошо принимали всех участников спектакля: заслуженных артистов республики А. Левицкого и Н. Логутенко, артистов Н. Афанасьеву, Е. Изотову, Н. Алексева, С. Ваха, В. Егудина и других.

Оперу Д. Верди «Дон Карлос» новосибирцы показали по телевидению. А в один из дней большая группа новосибирцев отправилась «в путешествие»: их ждали на творческую встречу рыбаки в Темрюке.

С большой теплотой встречают кубанцы театр из Сибири. Первое знакомство положило начало хорошей дружбе.

М. ЗЕЛЕНСКАЯ,
зав. литературной частью театра оперы и балета.